Bkaxitb, 6yaob nacka, kadenpy Ha skiv Bu npauroete
21 BignoBigb
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1. Yn 6ynun BpaxosaHi nig, yac GoOpPMyOBaHHS Lifnien Ta NPorpaMHmnX pesynbTaTie HaBYyaHHA OHI1

Bawi iHTepecn Ta npono3unuii?
271 BignoBiab

@ 1-
® Hi
O IHwe:




2. [ig, yac HaBYanbHMX 3aHATb By cTaBuTe 3a MeTy dopMyBaTK couiarnbHi HaBMYKK 3000yBaviB?
271 BignoBiab

@ 12
@ Hi
@O IHwe:




3. YU BrBUaeTe Bu, aknm € peanbHumn obcar HaBaHTaXXeHHs cTygeHTiB Ha OHI ta un He

nepeBaHTaXeHI CTYOEHTU?
271 BignoBiab

@ 1-
® Hi
O IHwe:




4. Yn 6ynm y Bawin npakTuui BUNagku BU3HaHHSA pe3yribTaTiB HaBYaHHs 3000yBauvis gaHoi OHI1,

OTPUMaHUX Y HePOpPMaribHIM OCBITI?
271 BignoBiab

® 1=
® Hi
O IHwe:




5. Yn maeTe Bn MOXNMBICTb BiflbHO 061paTn GopMm Ta METOOM BUKTaAaHHSA?
21 BignoBigb

@ 1:
O Hi
O IHwe:




6. Ynm Bu kepyeTtecs npu Bubopi dopM Ta METOLIB HABUYAHHS | BUKJ1agaHHNA?
271 BignoBigb

HeobxigHicTio 3abe3ne4ynTtu

AR 15 (71,4%)
pearisaulto uin...

IHOuBIOyaneHUM cTunem 9 (42,9%)

Bumoramm
CTYOEHTOLEHTPOBaHOro niaxoay
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cBoboau

OcobnuneocTamMn 3aMicTy
HaB4anbHOro maTtepi...

5 (23,8%)

8 (38,1%)

14 (66,7%)

IHWe:



7. Ha sknx eTanax ocBiTHbOro npouecy Bamn HagaeTbes 3g06yBavam iHdopMaLisa Wwono uinen,

3MICTY Ta OUiKyBaHUX PE3YNbTaTiB HaBYaHHS, NOP...IHIOBaHHS Y MeXaX OKPEMMX OCBITHIX KOMMOHEHTIB?
271 BignoBiab

. Ha Nno4aTKy BUKJTalaHHA OKPEMOIO
OCBITHBOIO KOMIMOHEHTY

@ Y npoueci BuknagaHHs ocBiTHLOrO
KOMMOHEHTY

© MNepep icnutom/3anikoM/MoaybHUM
KOHTPONeMm

® Hwe:




8. kM ynHoM 3006yBadi BULLOI OCBITK 3any4aroTbcsa Bamum 0o peanisauii HayKoBMUX AOCIAXXEHb

nig Yac oCBITHLOro npouecy Ha OHI1?
271 BignoBigb

nigrotoBka Te3 ,uonoslgem Ha 21 (100%)
HaYKOBI KOH...
18 (85,7%)
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lHwe: —0 (0%)
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9. Ak yacTo B OHOBMIOETE 3MICT OCBITHIX KOMMOHEHTIB, AKi 3abe3neuyete?
271 BignoBiab

@ MocrTiliHo, Konn 3’ABNSIETLCS HOBA
iHpopMmaLiga

@ Pas y pik, Koy oHOBMIOIOTLCS PoBOoUi
nporpamu/cunabycu

@ Hikonu (y uboMy Hemae noTpedn)

® Hwe:




10. Y akux mikHapogHUX NpoeKTax un obmiHax Bu 6panum yuactb?13 Bignosigei

He 6pana y4acTi

Ha naHuin yac He bpana

LLle He Opana

YyacTb y MixkHapoaHOMYy KOPOTKOMY KypCi « beaneyHicTb xapyoBux npoaykTiey» ([eHcunbBaHis)
Epasmyc +, FSSC from Pennstate University

«Food safety short course” B pamkax cnisnpaui HYbBIill YkpaiHm T1a [leHcunbBaHCHLKUM
nepxasHuM yHisepcutetom (CLUA)

YKpaiHO AMepuKaHCbKa acouiauisi npauiBHUKIB BULLLOT OCBITU

YyacTb y MixkHapogHOMY KOPOTKOMY Kypci 6€3ne4YHOCTI XapyyBaHHS

O6MmiH JocBiaoOM € Koreramu 3 2KeLwiBCbKOro TexXHIYHOro yHisepcutety (MeagnyHum
dhakyneTeT;pakynsTeT Xapy4oBUX TeXHoNOorin ),lNonbLia

YKpaiHCbKO-AMEpPUKAHCBLKUM NPOEKT 3 NUTaHb AKOCTi Ta 6e3ne4YHOCTI Xap4yoBUX NPOAYKTIB
Visegrad, SAIA, FarmerEduca, SaveBees

[TeHCcMnbBaHCHKOro AepxaBHOro yHiBepcuteTty, CnoBaLubKOro CiflbCbKOrocnoaapcbKoro

yHiBepcuTeTy B HiTpi



11. Konn came By poeognte 0o 3006yBadiB BULLLOI OCBITU iHPOpMaLLito NPO GOPMU KOHTPOSbHKX

3axofiB Ta KpUTepil OLiHIOBaHHA?
271 BignoBigb

Ha noYaTKy BUKITadaHHA

, 20 (95,2%)
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12. AKMMm ynHom Bu moTtuByeTe 3406yBayiB BULLLOI OCBITU 4OTPUMYBATUCA aKaaeMiuHOi JobpouecHOCTI nig,
Yyac HaB4YaHHA 3a gaHoto OHM?18 sBignosiaen

MocTiMHO NPOBOXKY becian 3 LbOro NUTAHHA

MocTinHO NpoBOXKY becian

NOCTIMHO NPOBOAXKY 3 HUMM Becian

MpoBOXKy 360pM i3 CTyAEHTAMM, AK 3aCTYMHUK AEKaHa 3 HaBYabHOI poboTH

PoboTu, fiki He BiANOBIAal0Tb KPUTEPIAM aKageMiYHOT 4,0OPOYECHOCTI HE 3apPaxoBYOTbCA

MoACHEeHHAM NPO A0TPMMAHHA aKaAeMiyHOi 4,06poYecHOCTI

MpnKnNagom TOro, WO OPUriHANbHICTb | YHIKA/NIbHICTb € 3aMOPYKOKD HE Nule YCMilWHOro HaB4Y4aHHA, a M noaanbluoi NnpodecinHoi
AiANBHOCTI

CnpaBeanmee OLiHIOBAHHA 3HaHb Ta HABMKIB CTYAEHTIB, 3a0X0O4YEHHSA CTYAEHTIB 34aTM PO6OTM Nepimmu

MoBiAOMIAID MPO NPOXOAMKEHHA KOHTPOIO Ha NAariaT, NPUBOAXKY NPUKNAAM YMOB naariaty B IHWMX KpaiHaX, Hanpukaag,
HimeuuuHi

OuyHe onuTyBaHHSA, cnisbeciaa

[oBoaKy OO BiAOMa MPO BarkAMBICTb 36epexeHHA npodecinHoi penyTayii. Migkpecntoo aocarHeHHs 3400yBaya, KUMKW MaEe
iHAMBIAYanbHe, HEeCTaHAAPTHE, KpeaTuBHe MUcneHHA. OUIHIO No AO0CTOIHCTBY 34aTHICTb BAANO BiA0bpa3nTM BnacHi igei y cBoix
npauax.

BnacHMM npuKnagom CTaBneHHA 4,0 CTYA,EeHTIB Ta HaBYa/IbHOMO Npouecy

CniBnpaueto 3 pagoto poboToaaBLiB daKynbTeTY:MPaLEBAAITYBAHHAM ; Y4ACTO Y KOHKYPCaxX Ha HalKpally MarictepcbKy poboToto
Nno 3amoBaeHOo poboToaaBLiB 3 NOCAIAYOYUM NpaueBaawTyBaHHAM Ha noboTy,Towwo.

MonusicTio. HaByaTucb pfani B acnipaHTypi;KOHKPETHMMM NpUKAagamu  yCniwHUX BUNYCKHUKIB,AKI 3aBAAKM AKOCTI |
N,06p0oYeCHOCTI A0CATIN BUCOKUX Pe3ynbTaTiB B POOOTi i KUTTi!

ByTy cTyAeHTaMu CTOZIMYHOIO BMLLLOTO HAaBYaIbHOTO 3aKNaay, AKUM BUSHAHMN O4HUM 3 KpaLmx BY3iB YKpaiHu

OcobncTMM NPUKNAL0M A0CATHEHHAM YCMiWHMX Pe3ybTaTiB

BUKAMKaO caMoMOTMBALLIKO 4,0 OCOOUCTICHOIrO PO3BUTKY

Haronowyto Ha Tomy, WO 3aBAAKK NporpamHomy 3abesneyeHH0 0COOUCTO NepeBipAto KOXKHY poDOTY, @ TaKOXK BaXKAMBICTIO ByTH
IHOMBIAYANbHUM HayKOBLLEM ANA pigHOoI YKpaiHW.



13. Y BpaxoBye, Ha Bawy goymKy, npouenypa koHKypcHoro Bigbopy B HYBIll YkpaiHn

npodecioHaniam HIM?
271 BignoBiab
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! O IHwe:




14. {ki 3ax04mM BXXMBAKOTbCS B YHIBEPCUTETI AN NigBULEHHS Baworo $axosoro pisHa?

271 BignoBigb

MixHapoaHi nporpamu odmiHy

CemiHapu negaroriyHoi
manctepHocTi ("LUk...

CTa}KYBaHHFl 3a KOpaoHOM

PenTnHroBe CTMMyntoBaHHS
npodecinHoro 3p...

BebiHapu

IHWwe:
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9 (42,9%)

10 15 20



15. fAki Big3HaKn, CTUMynu By oTpuMyBanu 3a CyMiHHE BUKOHaHHSA NpodecinHnx oboB'a3kiB?
21 Bignosigb

PenTtunHr HIT] 19 (90,5%)
3apobitHa nnara 17 (81%)
12 (57,1%)
[Mpemis 7 (33,3%)
YcHa nogsika KepiBHULUTBa 9 (42,9%)
KOHTpakT 7 (33,3%)
ByeHe 3BaHHA 9 (42,9%)
[Mocapa 8 (38,1%)
Mopasika Bia 3006yBaviB 11 (52,4%)
CTrayBaHHSA 3a KOp4OHOM 4 (19%)

IHwe: —0 (0%)
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16. Ik Bu oujiHIOETE piBEHBb MaTepiarnbHO-TEXHIYHOI 6a3K Ta HaBYaMIbHO-METO4NYHOrO

3abe3neueHHs O peanilalii 3aBOaHb Ta NPOrpaMHUX pe3yrnbTaTiB HaBYaHHS 3a gaHowo OHI1?
271 BignoBiab

@ Bucokun

@ CepepHin
@ Hu3sbkuin

® lHwe:




17. Yn € y Bac BinbHUM gocTyn o BignoBigHOI IHPPaCTPYKTYpU Ta iIHGOpMaLLIMHNX PeCcypCiB,

NOTPIGHMX AN HaBYaHHS, BUKNagaubkol Ta/abo HaykoBoi AisnbHOCTI B Mexkax OHIT
271 BignoBiab

@ 1-
® Hi
O IHwe:




18. AK Bu 3anyueHi ao npoueayp BHYTpiWHbLOro 3abesneueHHa akocti OHMN?14
BignoBsiaeun

NPOBOAXKY NPAKTUYHI poboTH 3 AncunnniHm Peknama3a0poB's
€ yneHom npoekTHoiI rpynu OHI, BuKnagato ¢paxosi AUCUMNIIHU
HanoBHeHHA Ta BUKOPUCTAHHA eNeKTPOHHUX HaBYa/IbHUX KYPCiB
TaK

AKICHO BUKNaAato AUCUMNANIHWN, 3aKPinJIeHi 32 MHOO

[QpaHT nporpam

AK BUKNaga4 nabopaTopHUX 3aHATb

YnTaHHA NeKUin,y4acTb y KOHPEepeHLiax

Po3pobKa HaBYaNbHUX KYPCiB,po0b0oUMX NpOrpam;YnMTaHHSA IEKLiN, MaUCTepP -KNaciB
Mpuimato y4acTb B 06roBopeHHi Ta po3pobaneHHi nporpam
YuTaHHA neKkujin

[OTYIO eNeKTPOHHI Kypcu

Mato AocTyn A0 WOPIMHOrO aHKETYBAHHA BUMYCKHUKIB, Ta WOCEMECTPOBOro0 aHKETYBAHHA CTYAEHTIB BCIX
Kypcis. lNpoBeaeHHA OUWiHKWM 3pPi3y 3HAHb OKpemux ancumnnniH. PoamoBamu 3i CTyaeHTaMM Ta KypaTtopamu



19. Yn gocTynHi | 3po3yMini Bam npaeuna n npouenypw, Wo PeryrnoTb Npasa Ta 060B‘A3KM BCiX

YYaCHMKIB OCBITHbOIro Npouecy?
21 BignoBiab

@ Tax
@ Hi
O lHwe:




20. Aki npono3uuii y Bac € wopo yaockoHaneHHa OHIM?18 signosiaewu

NocnAnTn NPaKTUYHY CKNaaoBy

Po3WwmpeHHA NPpaKTUYHOI NigrOTOBKM

OHIM opraHi30oBaHO HAa BUCOKOMY PiBHI.

MocTinHO cniBNpaLtoBaTh i3 pPUHKOM NpaLi Ta BUMoramu poboTtoaasL,iB Wwo A0 ¢paxiBua 4aHOro piBHA
OcCBOEHHA pAAY NPAKTUYHUX CKNA[0BUX B YMOBAX PeaNIbHUX NIANPUEMCTB

Mpono3unuin Hemag, BCe BNALLUTOBYE

TicHa cniBnpaus 3 pobotoagaBuaAMM

Binble yacy BiaBOANTU ANA NPAKTUYHUX 3aHATb Ta 30iNbLLNTU TPMBANICTb MPAKTUK

Bianosiab noTpebye rpyHTOBHOro aHani3y

BpaxoByBaTU HOBITHI TEHAEHL,i i 3acO0bM ANCTaHUIMHOIo BUKIaAaHHA. ba3dyBaTmncsa Ha BUKNaAaL,bKOMY A0CBiAi EBponencbKMX KpaiH
MeHwe opraHi3auljitHOi po60TM NO 3aNo0BHEHHIO 3BiTiB, GopMm, 61aHKIB, TabanLpb.

Ha paHun yac Bci npono3uuii ctyaeHTis i HMNIM BpaxoBaHi

MOHITOPUHT Cy4aCHOro CTaHy AAaHOro HanpaB/AEHHSA;NOCTiMHE NOKPALLEHHA

MNMocTiMHe NOKPaLWEHHA , yA0CKOHAIEHHA ,BPAaX0BYOUYM HOBITHI NiAXOAN Ta Mi*KHAPOAHUN A0CBIA,

MpoBeaeHHA NabopaTopHMX 3aHATb Ha NabopaTopHomy 06naaHaAHHI, AKOrO He MA€E Ha Kadeapi, B iHWKNX nabopaTopiax no3a mexamm
yHiBEpcuTteTty

MocTiiHe BAOCKOHANEHHA
Binblie moxkAnBocTen AnA NpoBeAeHHA BUI3HMX NPAKTUYHUX 3aHHATb

36inblieHHA diHaHCYBaHHA MaTepiabHO-TEXHIYHOI 6a3u. BigmiHa EBI ana 6akanaBpis, Ta 6€3KOLWTOBHOTO HaBYaHHA ANA CTYAEHTIB, AK Le
pobnaTby EC, HaBITb A4NA CTYAEHTIB 3 YKPAiHN TOMY LLLO MM MPOTPaAEMO Y L 60poTbbi 3BO YkpaiHui EC.



